

11岁棋童夺得我市围棋“霸王”头衔

本报讯 (记者姬联峰 通讯员忻志华)

“博洋杯”第18届宁波市围棋霸王赛昨天在宁波棋院收枰。来自全市的20余位业余围棋高手参加了此次比赛,结果出乎很多人的预料——来自广济中心小学的年仅11岁的刘嘉琪击败了连当8年“霸王”的名手包家恩,成为宁波围棋界的新“霸王”。

刘嘉琪以六战全胜的佳绩夺得本次比赛的挑战权。在昨天的三番棋决赛中,刘嘉琪先失一局,最终却上演了翻盘好戏,以2:1击败了包家恩。

“没想到会输给他。”包家恩淡淡地说,“第一局赢了以后有点放松了,让他抓住了机会。他还是很有天赋的。”刘嘉琪的围棋天赋在决赛后两局比赛中得到了充分

的体现,在首局不利的情况下,他开局就采用了拼命的下法,而包家恩则下得比较保守,局势朝刘嘉琪有利的方向发展,他把优势保持到终局。关键的第三局刘嘉琪依然延续了第二局的下法,包家恩则下得比较平稳。在刘嘉琪拼命下法的冲击下,包家恩一度出现了重大失误,中盘负于刘嘉琪。

据刘嘉琪的爸爸介绍,刘嘉琪6岁幼儿园大班时开始学棋,逐渐表现出围棋方面的天分,领悟能力很强。经过一年的启蒙,再加上之后在俱乐部的系统学习,刘嘉琪的围棋功力大长,很快在同龄人中脱颖而出。去年在全国青少年围棋10岁组比赛中,刘嘉琪获得了第一名。早在几年前,刘嘉琪就



图为刘嘉琪(右)在比赛中。

已晋升浙江省业余围棋五段。

包家恩表示,他在围棋霸王赛决赛中有好几次的对手是十来岁的学生,上一次他输给这个年龄段的学生是大概十年前的事情了,那时对手是周贺玺。“赢我之后周贺玺就去北京专门学棋了。学了两年后,他的水平已经比我高了,但我去挑战他,赢的却是我。”包家恩笑着说,“他赢我的时候是抱着拼的心态,后来输给我就不一样了。所以说水平不代表一切,心态和精神状态也很重要。”

包家恩表示,刘嘉琪要想在围棋这个项目上走得更远,应像周贺玺一样走出宁波,争取成为职业棋手。不过刘嘉琪的爸爸认为“专业这条路挺辛苦的,拿过世界冠军才有前途,前提还是要读好书。”

全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛开赛
孙杨200米自由泳独占鳌头



5月12日晚,浙江队选手孙杨庆祝夺冠。
(新华社发)

据新华社青岛5月12日电 (记者张旭东 苏斌) 2014全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛12日在青岛开赛,奥运冠军孙杨在率先进行的男子200米自由泳预赛中,取得了1分47秒69的预赛最好成绩。他在男子200米自由泳决赛中以1分46秒04夺冠,这个成绩可以排在今年世界第五,比韩国名将朴泰桓的今年最好成绩快了0.01秒。

2014全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛共有来自全国的28支队、700余名运动员参加比赛。刘子歌、焦刘洋、叶诗文等国内顶尖选手都将亮相。

比赛将从5月12日持续至17日,共进行男女38个项目的角逐,每天18时开始进行决赛和颁奖。

全国体操锦标赛浙江女队团体夺冠
宁波运动员占一半

本报讯 (记者姬联峰 通讯员孙国栋) 在广西南宁举行的2014年全国体操锦标赛暨世界体操锦标赛测试赛日前结束,由袁霄阳等6名队员组成的浙江女子体操队力压广东、湖南等强队,以218.75分的优异成绩获得女子团体冠军,这是时隔25年后浙江省在全国体操锦标赛上再次获得该项殊荣。在这支冠军队伍中,由宁波体育运动学校培养输送的宁波运动员占了一半,她们是来自江北区的王薇、余姚的楼妮娜和海曙区的袁霄阳。

女子体操是宁波体育运动学校的传统优势项目,杨波、孙晓娟、何宁三位女子体操世界冠军均出自该校。王薇、楼妮娜均为现国家女子体操队队员。

步行者、快船同演逆转好戏



据新华社华盛顿5月11日电 NBA季后赛11日的主旋律是“大逆转”,印第安纳步行者队和洛杉矶快船队在大比分落后的逆境下上演了后来居上的好戏。

东部头号种子步行者队的反败为胜要归功于保罗·乔治,他砍下39分和12个篮板,率队爬出了落后19分的大坑,客场

95:92险胜华盛顿奇才队,总比分3:1领先手握赛点。

就在第三节初段,奇才队还以57:38遥遥领先,但乔治在整个下半场如有神助独揽28分,全场共投进了平步行者队史纪录的7记三分球。

“我只能说,乔治今天的表现很特别,他防守对方进攻箭头人物比尔·出场时间高达46分钟,但他依然能拿39分,为他感到骄傲。”步行者队主帅沃格尔说。

步行者队中锋希伯特继续保持稳定的发挥,本场得到17分和9个篮板,他在场前1分02秒的勾手为球队赚来宝贵的3分领先优势。

奇才队小将比尔拿下20分,但他的前辈沃尔却表现失常,11投4中只得12分。距离比赛结束还剩6.1秒,奇才队本有机会利用三分球作最后一搏,可惜阿里扎发底线球失误,葬送了最后的希望。

快船队当天遇到的困境比步行者队更险,末节比赛中他们还一度落后俄克拉荷马雷鸣队15分之多,但替补控卫达伦·科里森的横空出世,帮助快船队以101:99将总比分扳为2:2平。

作为曾经的雷鸣队旧将,科里森面对旧主可一点都不软弱,他砍下18分,他在比赛最后的3分钟内狂揽10分,让杜兰特、保罗和韦斯特布鲁克一干大牌相形见绌。

“达伦·科里森太棒了,我们应该庆幸队伍里有像他这样永不放弃,全身心投入比赛的家伙。”本场得到23分和10次助攻的保罗说。

雷鸣队首节便取得了17分的领先优势,之后凭借杜兰特和韦斯特布鲁克“二少”的稳定发挥一直保持优势到了第四节。可快船队之后的反扑实在迅猛,前有保罗连得6分吹响进攻号角,之后科里森的连续得分让球队反超8分,而雷鸣队的韦斯特布鲁克在最后关头遗憾未能完成三分绝杀。

杜兰特轰下全场最高的40分,韦斯特布鲁克得到27分和8次助攻。快船队的格里芬和克劳福德贡献了25分和18分。

激情射手执教遇坎坷

李金羽中甲“下课”



图为2014年5月3日,沈阳中泽队主教练李金羽指挥比赛。
(新华社发)

他也是一种磨练。”

据悉,战绩不佳是李金羽下课的直接原因。在本赛季中甲联赛前九轮比赛中,沈阳中泽队1胜5平3负积8分,列中甲第12位,尤其是第一轮战胜北理工后,中泽队已经8轮没有尝到胜利的滋味。这让当事各方都承受了较大压力。

在李金羽下课的同时,沈阳中泽俱乐部宣布,52岁的技术总监李争暂时负责球队的训练和比赛,这位辽宁队十连冠时期的主力后腰,近年来一直在沈阳队教练班子,几次在球队危急时刻担任救火队员。

作为中国职业联赛最有个性的前锋,李金羽在辽宁和山东鲁能效力12年间,共在甲A和中超联赛打进120个球,列顶级联赛总射手榜第一位,而且他“弯弓射大雕”等一些庆祝动作也载入了中国职业化足球的史册。2011年从鲁能退役后,李金羽曾先后在中国女足和沈阳沈北队任助理教练。去年5月,36岁的大羽成为沈阳沈北队主教练,在本赛季前沈北易帜中泽后,李金羽继续担任主教练职务。

据新华社沈阳5月12日电 (记者李锐) 李金羽第一次主教练生涯12日画上了句号。中甲的沈阳中泽俱乐部宣布,与37岁的大羽解除主教练合同,这位在中国顶级联赛最能进球的激情射手,主教练首秀并没有踢球时那么完美。

中泽与李金羽分手的消息是由李金羽在个人微博中率先披露的,12日12时30分,李金羽说:“自己开个新闻发布会,中泽足球俱乐部决定让我下课了,心情没有一点沮丧不满,在此我发自内心感谢曾经的沈北,现在的中泽。”

李金羽接受采访时说:“虽然在中泽队下课了,但这并不代表失败。这一年我独立带队,在训练、指挥和队员相处方面积累了更多经验。球队是一个整体,而主教练只是其中一部分,我会微笑着离开。”

离开了压力大的主教练职位后,李金羽说将在世界杯期间认真学习,为自己今后执教积累经验。

李金羽下课的消息随后得到了中泽俱乐部的证实,他们在公告中表示,经俱乐部董

莎拉波娃首夺马德里公开赛冠军

据新华社马德里5月11日电 (报道员谢宇智) 现世界第九的俄罗斯女将莎拉波娃11日在马德里公开赛女单决赛中以2:1逆转罗马尼亚球员哈勒普,赢得冠军。

经过1小时57分的激战,莎娃以1:6、6:2、6:3击败4号种子哈勒普,首次夺得马德里公开赛冠军。

莎拉波娃连丢四局,迅速以1:6输掉首盘。第二盘,经验丰富的俄罗斯女将首局即破发,又在第7局再破一盘,6:2扳回

一城。决胜盘莎拉波娃破掉对手前两个发球局后以4:1领先。哈勒普尽管在此后回破一局,但面对势如破竹的俄罗斯姑娘,还是于3:5时在自己非保不可的发球局连续失误,终于携手送出胜利。

这是莎拉波娃第二次打入马德里公开赛决赛。此前她曾于2013年在该赛事决赛中不敌塞·威廉姆斯获得亚军。莎拉波娃赛后表示:“第一次赢得某项赛事总是意义重大。”

莎拉波娃去年下半年一度因为伤病而缺席了多项赛事,世界排名也不断掉落。但进入今年红土赛季以来,俄罗斯姑娘高奏凯歌,继斯图加特夺冠后又成功收获马德里的冠军。下周她的世界排名将上升两位至第七。莎拉波娃说:“能够走出伤病并在缺席了几个月比赛后重新让自己拿到冠军让我格外开心。”

▶5月11日,莎拉波娃在颁奖仪式上手捧奖杯。
(新华社记者谢海宁 摄)



5月11日,尤文图斯队球员和教练赛前庆祝胜利。
(新华社发)